10 апреля для ребят средней группы «Рябинка» стал днем экскурсий! Юные патриоты посетили не только краеведческий музей, но и побывали в Великосельской средней школе. Ребята были очень рады пообщаться с учащимися начальных классов, почувствовать себя учениками, посидеть за партами, полистать учебники. Еще ребята рассмотрели мемориальные таблички на здании школы, школьные стенды, наградные кубки за победу в различных состязаниях, посетили и спортивный зал. Таким образом, дети познакомились еще с одним социально-значимым объектом села Великого — школой!



















